
Κύμα κακοκαιρίας θα σαρώσει τη χώρα το τριήμερο

  

Δεν θα κάνει τη χάρη ο καιρός στους εκδρομείς του τριημέρου. Και τις τρεις ημέρες, από το
Σάββατο ως την Καθαρά Δευτέρα, το σκηνικό του καιρού θα συνθέτουν βροχές, καταιγίδες
και χιόνια, σχεδόν σε όλη τη χώρα. Το μόνο  θετικό είναι ότι η θερμοκρασία θα παραμείνει
σε  υψηλά για την εποχή επίπεδα, καθώς οι άνεμοι θα κινούνται με νότιες διευθύνσεις.  

  

Αναλυτικά, η πρόγνωση καιρού της ΕΜΥ για το τριήμερο έχει ως εξής:

  

Σάββατο

    
    -  Μακεδονία, Θράκη  

  

Καιρός: στη Θράκη νεφώσεις με παροδικές βροχές. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες
νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές και λίγα χιόνια στα
ορεινά. Περιορισμένη ορατότητα η ομίχλες κατά τόπους τις πρωινές ώρες.

  

Άνεμοι: μεταβλητοί 3 βαθμιαία ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ.
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Θερμοκρασία: από 4 έως 14 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 4 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.

    
    -  Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος  

  

Καιρός: νεφώσεις με βροχές αρχικά στα νότια και βαθμιαία και στα υπόλοιπα. Σποραδικές
καταιγίδες θα εκδηλωθούν κυρίως στις νοτιότερες περιοχές ενώ χιόνια θα πέσουν στα
ηπειρωτικά ορεινά. Τα φαινόμενα πιθανώς κατά τόπους να είναι έντονα.

  

Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 5 βαθμιαία στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 8 έως 15 βαθμούς κελσίου. Στην ήπειρο 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

    
    -  Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος  

  

Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές αρχικά στα νότια και από το απόγευμα και στις
υπόλοιπες περιοχές. Λίγα χιόνια στα ορεινά. Πιθανότητα σποραδικών καταιγίδων τη νύχτα
κυρίως στα νότια.

  

Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ που το απόγευμα θα στραφούν σε
ανατολικούς νοτιοανατολικούς.

  

Θερμοκρασία: από 8 έως 15 βαθμούς κελσίου.

    
    -  Κυκλάδες, Κρήτη  

  

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές.
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Άνεμοι: νότιοι 3 με 5 που γρήγορα θα στραφούν σε ανατολικούς νοτιοανατολικούς 4 με 6
μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 9 έως 16 βαθμούς κελσίου.

    
    -  Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα  

  

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως στα βόρεια όπου
ενδέχεται να σημειωθούν και σποραδικές καταιγίδες τις πρώτες πρωινές ώρες.

  

Άνεμοι: στα νότια νοτιοανατολικοί 4 με 6 και το βράδυ τοπικά 7 μποφόρ. Στα βόρεια νότιοι
4 με 6 που βαθμιαία θα στραφούν σε ανατολικούς νοτιοανατολικούς.

  

Θερμοκρασία: από 11 έως 16 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

    
    -  Αττική  

  

Καιρός: νεφώσεις με παροδικές βροχές. Πιθανότητα πρόσκαιρης καταιγίδας τη νύχτα.

  

Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 8 έως 15 βαθμούς κελσίου.

    
    -  Θεσσαλονίκη  

  

Καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και θα σημειωθούν τοπικές βροχές.
Περιορισμένη ορατότητα η ομίχλες κατά τόπους τις πρωινές ώρες.
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Άνεμοι: αρχικά ασθενείς βαθμιαία ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 7 έως 14 βαθμούς κελσίου.

    
    -  Κεφαλονιά  

  

Καιρός: νεφώσεις με βροχές και γρήγορα σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα πιθανώς να
είναι έντονα.

  

Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: από 9 έως 15 βαθμούς κελσίου.

  

Κυριακή

  

Καιρός: στα δυτικά, τα βόρεια και την ανατολική νησιωτική χώρα

  

Νεφώσεις με τοπικές βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα που στα

  

Δωδεκάνησα πιθανόν να είναι ισχυρά από το απόγευμα θα εξασθενήσουν.

  

Στην υπόλοιπη χώρα παροδικές νεφώσεις με πρόσκαιρες βροχές. Χιόνια θα
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Πέσουν στα κεντρικά και βόρεια ορεινά.

  

Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στα πελάγη πρόσκαιρα τοπικά 6

  

Μποφόρ.

  

Θερμοκρασία: μικρή πτώση στα δυτικά.

  

Καθαρά Δευτέρα

  

Καιρός: αρχικά στα δυτικά και νότια και βαθμιαία στην υπόλοιπη χώρα

  

Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα που κατά τόπους θα

  

Είναι ισχυρά από το απόγευμα και από τα βορειοδυτικά θα εξασθενήσουν

  

Και μέχρι το βράδυ θα περιοριστούν στην ανατολική χώρα. Χιόνια θα

  

Πέσουν στα ηπειρωτικά ορεινά.

  

Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 που βαθμιαία στα δυτικά και

  

Βόρεια θα στραφούν σε βόρειους βορειοδυτικούς με την ίδια ένταση.
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Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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